



В Челябинской области осужден к пожизненному лишению свободы местный житель, признанный виновным в убийстве двух человек

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 43-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а,д,к» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство), ч.3 ст.30, п.п. «а,д,к» ч.2 ст.105 УК РФ (покушение на убийство), ч.1 ст.158 УК РФ (кража).

Следствием и судом установлено, что в утреннее время 15 июля 2021 года в квартире одного из домов города Южноуральска у осужденного в ходе совместного распития спиртного возник бытовой конфликт со знакомым местным жителем. В ходе конфликта осужденный нанес потерпевшему ножевые ранения и удар топором, ставшие причиной его смерти. Затем осужденный решил убить двух женщин, находившихся в квартире и ставших свидетелями преступления. Кроме того, в квартире находился трехлетний сын хозяйки квартиры. С целью скрыть совершенное убийство, на глазах у малолетнего ребенка осужденный причинил ножевые ранения женщинам, после чего скрылся с места преступления. От полученных травм одна из женщин скончалась, второй была оказана неотложная медицинская помощь, которая позволила спасти жизнь потерпевшей.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде пожизненного лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии особого режима.

02 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1720480>